

C_MDG_1909^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - SAP Master Data Governance

Pass SAP C_MDG_1909 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.certbus.com/c_mdg_1909.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What can you import by default using the SAP Master Data Governance Data Import Framework (DIF)?

There are 2 correct answers to this question.

- A. Filter criteria
- B. Standard master data (flex and reuse)
- C. Custom objects defined as flex entities
- D. Key mapping and value mapping

Correct Answer: BD

QUESTION 2

MDG for Materials makes reuse of existing technologies for the replication of the materials and related data to other connected business systems.

- A. SOA to connect to third-party systems, but also to import data.
- B. ALE for connected SAP ERP or third-party systems.
- C. CIF to connect to SAP SCM.
- D. None of the above.

Correct Answer: ABC

QUESTION 3

What is different when you use SAP HANA as database for SAP Master Data Governance (MDG)?

There are 2 correct answers to this question.

- A. Data replication to SAP S/4HANA-based systems is only available when you run SAP MDG on SAP HANA.
- B. Some SAP MDG capabilities like Smart Business are only available when you run SAP MDG on SAP HANA.
- C. Virtual data models in SAP MDG are only supported with SAP HANA.
- D. Enterprise Search/TREX is NO longer mandatory if you run SAP MDG for material on SAP HANA.

Correct Answer: BD

QUESTION 4

What is the purpose of the Define Governance Scope customizing in SAP Master Data Governance (MDG)?

Please choose the correct answer.

- A. Define which fields should be governed in which change request step of your process
- B. Define which fields are required to be maintained in the governance processes
- C. Define which processes for your SAP MDG applications should be executed
- D. Define which fields are governed in the data model for your SAP MDG application

Correct Answer: B

QUESTION 5

You want to upload and change master data in SAP Master Data Governance mass processing using a CSV or Open Office XML file (XLSX workbook). Which of the following statements are correct? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Long Text fields such as MARA_STXL are not supported by XLSX workbooks.
- B. The first line in an XLSX worksheet defines the columns.
- C. Each worksheet refers to a table in an XLSX workbook.
- D. Creating or deleting rows in the root table is allowed.
- E. All key fields in an XLSX workbook must be listed in the first worksheet.

Correct Answer: BCD

QUESTION 6

What are the includes in FPM adaptable OVP configuration?

- A. A reference to the adaptation schema to be used
- B. In the IMG choose Process Modeling Workflow Define Change Request Actions. See first part of the next figure.
- C. In the activity enter the data from the table in the step. See the second part of the next figure.
- D. The schema, as defined in view_cluster FPM_VC_ADAPT_SCHEMA

Correct Answer: AD

QUESTION 7

9) Which of the following tasks can you accomplish using mass processing in SAP Master Data Governance, central governance? There are 2 correct answers to this question.

- A. Adjust selected MRP data using search and replace
- B. Set distribution chain status of all materials of a closed sales organization
- C. Enhance several material master records with additional plants
- D. Change the payment terms for many suppliers

Correct Answer: BD

QUESTION 8

What are the features of logical action?

- A. It provides a high-level process definition not tied to any business object.
- B. It allows flexible navigation between UIs.
- C. MDG-S, MDG-C: Business Partner (BP)
- D. It provides enhanced determination of business activities.

Correct Answer: ABD

QUESTION 9

What are the following further basics about defining key mappings?

- A. Key mapping is required in communication if you work with unharmonized keys in your system landscape.
- B. Key mapping can be used without any Customizing.
- C. Review and enhance the basic mapping rules in customizing if required or you created your own Business Objects.
- D. Support for ID-mapping, including key mapping of master data and value mapping of organizational data

Correct Answer: ABC

QUESTION 10

Which steps can you perform before you apply the Filter and Remove (FAR) process step to automatically remove records in the background? There are 3 correct answers to this question.

- A. Matching
- B. Activation
- C. Standardization

D. Best Record Calculation

E. Validation

Correct Answer: ADE

QUESTION 11

You create and replicate a (time-dependent) cost center in Edition A (validity 01.01.2017 - 31.12.9999). Next, you change and replicate the cost center responsible person in Edit on B (validity 01.01.2018- 31.12.9999).

What happens in the target system cost center master data table (CSKS)? Please choose the correct answer.

- A. The first data set is updated with the data of the second data set
- B. The first data set is marked for deletion and a second data set is created (from 01.01.2018)
- C. The first data set is restricted in its validity (until 31.12.2017) and the second data set is created {from 01.01.2018}
- D. A second data set is created {from 01.0 1.2018) and the first data set is NOT updated

Correct Answer: C

QUESTION 12

Which of the following statements are true regarding SAP Master Data Governance solution extensions? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. SAP customer support can provide license and incident support.
- B. They are an integral part of SAP ERP or SAP S/4HANA.
- C. The SAP sales team can provide the necessary procurement support.
- D. The SAP Support Portal is the central site for incident reporting.
- E. Release strategy by solution extension is provided in the SAP Support Portal.

Correct Answer: ADE

QUESTION 13

Which of the following tools are integrated into SAP Master Data Governance without the need for configuration?

There are 2 correct answers to this question.

- A. Information Steward (IS)
- B. Business Rules Framework plus (BRF+)
- C. SAP Process Integration (PI)

D. Data Replication Framework (DRF)

Correct Answer: BD

QUESTION 14

To determine the status of the change request and the workflow phase, the workflow process is used in the logic?

- A. The possible actions in the UI.
- B. The next workflow step.
- C. The next change request status.
- D. None of the above.

Correct Answer: ABC

QUESTION 15

Which technology/tool can you use to load data directly into the staging area? Choose the correct answer.

- A. It is not possible to load data directly into the staging area
- B. ALE or SAP Data Services using IDocs
- C. Legacy System Migration Workbench (LSMW) using XLSX workbook
- D. Data Import Framework (DIF) using XML file format

Correct Answer: D

[C MDG 1909 PDF Dumps](#) [C MDG 1909 Study Guide](#) [C MDG 1909 Braindumps](#)